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Flexibilnejší homeoffice aj finančný príspevok na stravovanie

Modernizáciu právnej úpravy vykonávania práce z domu aj možnosť pre zamestnancov vybrať si medzi gastrolístkami a finančným príspevkom na stravovanie prináša novela
Zákonníka práce, ktorú 3. novembra 2020 schválila vláda. Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR v nej okrem toho upravuje aj prácu študentov či kritérium
reprezentatívnosti pri pôsobení odborov u zamestnávateľa. 

05.11.2020

Opakované testovanie je kľúčové pre bezpečnosť zariadení sociálnych služieb

Testovanie v zariadeniach sociálnych služieb (ZSS), ktoré prebehlo uplynulý víkend paralelne s celoslovenskou akciou „Spoločná zodpovednosť“, odhalilo 2 % covid-
pozitívnych (2,05 %). Najviac pozitívnych testov v ZSS bolo v Trenčianskom kraji (5,12 %), najmenej v Bratislavskom kraji (0,22%).
Zároveň potvrdilo dôležitosť a zmysel opakovaného pretestovania. 

02.11.2020

Minister Krajniak mapuje testovanie v troch okresných mestách a ich okolí

Minister práce, sociálnych vecí a rodiny Milan Krajniak navštívi v rámci celoplošného testovania obyvateľov na COVID-19 odberné miesta v okresoch Prievidza, Bánovce nad
Bebravou a Trenčín. Nevynechá ani zariadenia sociálnych služieb, v ktorých testovanie prebieha paralelne s celoslovenskou akciou. 

 

30.10.2020

Opatrenia pre poskytovateľov a klientov zariadení sociálnych služieb

Vláda schválila 28. 10. 2020 ďalšie opatrenia, ktorými Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR pomôže v tejto ťažkej situácii poskytovateľom sociálnych služieb, ich
zamestnancov a klientom. Pri dotácii na podporu humanitárnej pomoci pre právnické osoby sa nebude uplatňovať maximálny limit vo výške 15 000 eur v jednom rozpočtovom
roku u žiadateľov, ktorými sú poskytovatelia sociálnych služieb. Prostriedky z dotácie môžu byť použité nielen na nákup dezinfekcie či hygienických pomôcok, ale aj na
vyplatenie odmeny pre zamestnancov, ktorí pracujú v infekčnom prostredí. Dotáciu dostanú poskytovatelia aj na nákup výživových doplnkov pre klientov. 

29.10.2020

Opatrenie pre rodiny pred finančnou tiesňou v období pandémie

Vláda SR 28.10.2020 na návrh ministra práce, sociálnych vecí a rodiny Milana Krajniaka schválila opätovné zavedenie pandemického rodičovského príspevku od 1. novembra
2020. Cieľom tohto opatrenia je podporiť v čase zhoršenej epidemiologickej situácie tých rodičov, ktorí by si po ukončení vyplácania rodičovského príspevku nemohli
zabezpečiť príjem vlastným úsilím. 

28.10.2020

Z „Prvej pomoci +“ rezort vyplatí viac peňazí väčšiemu počtu žiadateľov

V „Prvej pomoci +“ nielen zvyšujeme a predlžujeme finančnú pomoc na ochranu pracovných miest do marca, ale tiež rozširujeme okruh oprávnených žiadateľov. O pomoc
budú môcť navyše požiadať aj SZČO, ktoré majú príjem z iného zamestnania. Túto pomoc dopĺňa aj poskytovanie tzv. covid príplatku pre zamestnancov, ktorí ochorejú napr.
pri starostlivosti o ľudí. Rovnako aj opatrenie z rezortu dopravy zamerané na podporu domácemu cestovnému ruchu. 

 

28.10.2020

Podmienky nároku na pandemickú OČR a PN

Pretrvávajúca nepriaznivá epidemiologická situácia súvisiaca s ochorením COVID-19 si vyžiadala a neustále vyžaduje prijímanie protipandemických opatrení, ktoré majú
pomôcť zastaviť šírenie koronavírusu v našej krajine. Osoby, ktoré prišli do kontaktu s pozitívne testovaným človekom na COVID-19, tak musia zostať v povinnej izolácii,
rodičia žiakov, ktorých trieda či celá škola zostala zatvorená, sa nedobrovoľne ocitnú s dieťaťom doma. Aj pre takéto prípady boli s cieľom aspoň sčasti eliminovať ekonomické
výpadky príjmu rodín zavedené tzv. pandemické nemocenské (pandemická PN) a pandemické ošetrovné (pandemická OČR). 

19.10.2020

Nezamestnanosť v septembri klesla aj napriek prílevu absolventov

Nezamestnanosť sa v septembri znížila a to aj napriek prílevu čerstvých absolventov do evidencie. Prácu si minulý mesiac našlo 21 988 evidovaných nezamestnaných, čo je o
4-tisíc ľudí viac ako v rovnakom období minulého roka, keď pracovný trh nebol poznačený pandémiou. Počet ľudí bez práce tak aj napriek kríze klesá druhý mesiac po sebe. 

16.10.2020

Pomáhame zariadeniam sociálnych služieb

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR v snahe predchádzať ďalšiemu zhoršovaniu epidemiologickej situácie a nárastu počtu infikovaných zamestnancov a klientov v
zariadeniach sociálnych služieb (ZSS) prijalo a stále prijíma rad opatrení na pomoc týmto ohrozeným skupinám. Jedným z nich je preplácanie doplatkov za vitamín D3 pre
zamestnancov a klientov ZSS od októbra tohto roka až do konca februára 2021. Rezort práce zároveň robí maximum pre to, aby zamestnanci ZSS boli adekvátne ocenení za
všetko to, čo aj nad rámec svojich povinností, pracovného času a na úkor svojich rodín robia pre odkázaných spoluobčanov. 

 

16.10.2020
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Svetový deň boja proti chudobe

Chudoba je jedným z najzávažnejších sociálnych problémov na celom svete. Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR sa aktívne do boja proti chudobe zapája a vytvára
rôzne aktivity na podporu ľudí, ktorí to najviac potrebujú. 

16.10.2020

Ministerstvo prerozdelilo z „Prvej pomoci“ už takmer 586 mil. €

Zamestnávateľom a SZČO bolo od začiatku mimoriadnej situácie vyplatených takmer 586 miliónov eur cez jednotlivé opatrenia „Prvej pomoci“. K 1. októbru 2020 tak úrady
práce, sociálnych vecí a rodiny uzavreli viac ako 122 tisíc dohôd. Cieľom týchto opatrení je minimalizovať dopady koronavírusu na hospodársky život na Slovensku. 

13.10.2020

Výzva k nomináciám na Sociálny čin roka

V roku 2003 Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR prvýkrát udelilo ocenenia za Sociálny čin roka a za významnú pomoc rodinám. Odvtedy sa stali laureátmi týchto
cien mnohí zamestnanci, či tímy zariadení, ktorí sa starajú o tých najzraniteľnejších. Aj v tomto roku chcem nadviazať na tradíciu oceňovania výnimočných ľudí v oblasti
skvalitňovania sociálnych služieb a sociálnej práce a bude mi cťou vzdať hold ľuďom, ktorých životným poslaním je ľudskosť a pomoc iným. 
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